
  

 

 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

v říjnu jsme strávili prodloužený víkend s dětmi zařazenými do projektu POMOZ MI DO ŽIVOTA,  

přivítali jsme v týmu dvě nové kolegyně, naskladnili adventní kalendáře, rozeslali první novoročenky 

klientům, kteří svojí objednávkou podpořili děti z dětských domovů, zúčastnili jsme se semináře 

Federace dětských domovů, uspořádali besedu v Městské knihovně, a hlavně jsme intenzivně 

připravovali vše na zahájení 12. ročníku projektu STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ a 7. Vánoční charitativní 

aukci DDŠ.      

5. – 8. října proběhlo jubilejní 20. 

víkendové setkání se studenty 

zařazenými do Stipendijního 

programu. Jsme rádi, že jsme  

se opět mohli se všemi dětmi 

osobně setkat a zejména nováčky 

lépe poznat. Vyrazili jsme  

na Neviditelnou výstavu 

v Novoměstské radnici a zažili 

sportovní klání v adrenalinovém 

centru TepFactor. Student 

psychologie Patrik, kterého 

podporujeme při studiu od roku 2016, si pro studenty připravil velice zajímavý psychoterapeutický 

blok, dámy z Nadace MONETA Clementia, která studenty ve studiu finančně podporuje, přednášku  

na téma finanční gramotnosti, a také jsme se společně podívali na film Síla lidskosti o Siru Nicholasi 

Wintonovi. Děkujeme studentům za prima prodloužený víkend a všem partnerům, kteří nám podobné 

aktivity umožňují pořádat. 

Jako každý rok si na našem e-shopu můžete zakoupit 

adventní kalendáře z kvalitní belgické čokolády  

s motivem Stromu splněných přání, díky kterým mohou 

děti odpočítávat zbývající dny do Vánoc. I tentokrát 

můžete objednat adventní kalendáře nejen pro vaše 

blízké, ale také pro děti vyrůstající v dětských domovech. 

Díky vašim objednávkám jsme již předali kalendáře do 

pěti dětských domovů a další stále přibývají. Děkujeme! 

 

Pomáhejte mlsáním :-) 

Opět s našimi studenty   

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
Říjen 2023 

https://www.dejmedetemsanci.cz/eshop


  

 

 

Již tuto sobotu 11. 11. zahájíme 12. ročník projektu  
STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ. Do 12. 12. můžete  
na www.STROMSPLNENYCHPRANI.cz kupovat vánoční  
dárky dětem pohodlně a rychle přímo ze svého  
počítače, nebo můžete dárek vybrat a koupit osobně,  
a to od 18. 11.  do 12. 12.  v obchodním centru Novo Plaza 
v Praze. Doufáme, že se letos opět sejde mnoho úžasných 
Ježíšků, kteří nám pomohou splnit všechna vánoční přání dětí.  
 
 

V České Galerii Moderního Umění GOMA.cz právě probíhá 
výstava Barbie & Banksy. Z každé zakoupené vstupenky  
je 20 % určeno ve prospěch naší organizace. Na výstavě  
je k vidění několik úryvků z knihy Znáte jejich příběhy?. Díky 
knize nahlédnete do duší mladých lidí, kteří část dětství prožili 
v dětském domově i do světa, který se za dveřmi dětských 

domovů odehrává. Objednejte si knihu plnou vyprávění „našich“ holek a kluků a pomozte  
nám vyvracet často slýchané mýty, které se ve společnosti tradují. Kniha je k dostání  
na e-shopu DEJME DĚTEM ŠANCI. Určitě bude i hezkým dárkem pod stromeček, třeba v sadě 

s hrníčkem s motivem z této knihy. 😊 
Podpořit mladé lidi vyrůstající v dětských domovech při velice náročném momentu, kterým odchod  
z dětského domova je, a pomoci jim s úspěšným začleněním do společnosti, můžete také zapojením 
se do dobročinné aukce ikonických panenek Barbie a Kena z edice The Movie, nebo sběratelské sady  
se třemi panenkami udávající styl roku 2007. Dražba probíhá od 1. 11. do 5. 12.  
na portálu Dobrobot.cz. Jedná se o sběratelské kousky, jejichž hodnota bude časem jen 
stoupat. Budete mít nějaké z ikonických panenek doma právě vy?  
  
V říjnu jsme mezi námi přivítali dvě nové kolegyně.  
Bára Rusová na pozici office manažerky zajišťuje hladký chod 
kanceláře a Jarka Pokorná je novou projektovou asistentkou, 
která nyní pomáhá zejména s administrativou projektu  
STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ. Jsme rádi, že se staly součástí 
našeho týmu a těšíme se na společnou práci.    
 
Dovolte mi připomenout, že je stále možné objednat si 

charitativní novoročenky DEJME DĚTEM ŠANCI, kterými 

popřejete šťastný nový rok těm, na kterých vám záleží  

a pomůžete dětem, které štěstí v dětství spíše obchází… 

Děkujeme za vaši podporu!    

 

S přáním hezkého dne za celý tým DDŠ 

Kateřina Hrubá  

Strom splněných přání už brzy…  

Vydraž si svou Barbie  

http://www.stromsplnenychprani.cz/
https://www.goma.cz/
https://akce.goma.cz/barbie-vystava/
https://www.dejmedetemsanci.cz/eshop/i290/kniha-znate-jejich-pribehy.html
https://www.dejmedetemsanci.cz/eshop
https://dobrobot.cz/organizace/dejme-detem-sanci-ops
https://dobrobot.cz/organizace/dejme-detem-sanci-ops

